

# 匈牙利成欧洲留学新宠

## 留学总费用仅为留美一年费用

□专刊记者 王双

匈牙利位于欧洲的正中心,高等教育历史悠久,质量享誉欧洲,在医学、建筑、工程、经济、传媒等多个领域具有世界领先地位,但学费和生活费却较低,留学四年总费用约20万元人民币仅为留美一年费用,留学性价比极高。

### 无高考成绩及语言要求 大专生可直接申硕士

匈牙利高等教育学制短,本科3年,硕士2年,可选择本硕连读。北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务总监李岩松介绍,匈牙利为欧盟国家,签证为申根签证,可畅游欧洲,与其他国家相比留学费用较低每年仅需约5万元人民币,学生还可享受50-60%的助学金。高等教育教学严谨,高中生不需要高考考

试及语言成绩,高中及同等学历或以上学历可申请本科,大专生可直接申请硕士。

很多家长疑惑留学匈牙利费用为何如此低?李岩松介绍,随着中匈贸易发展,缺少大量会汉语的人才,所以两国政府减免70%留学费用,每年约5万元人民币。留学期间,学费约为1000欧元/学期,根据专业不同,学费部分费用不同,生活费(吃住)约3000欧元/年,校内自助餐约20元人民币/人/餐。此外,学生还可以利用课余时间打工,每月平均收入约在6000-10000

元人民币。匈牙利留学生法律地位与本国学生一样,享有打折旅行费用和其他服务。

### 本科申请截止到6月底 最早今年9月可入学

匈牙利一学年包括两学期,秋季学期9月中旬开始,李岩松介绍如果能赶在6月底前把材料交上,可以今年9月入学。去匈牙利留学,李岩松推荐匈牙利西部大学,匈牙利西部大学是匈牙利高等教育的顶尖学府之一,其师资在全匈牙利排名第一,是一所文理兼科的综合性大学,去年烟台学生就有近10名学生到西部大学留学。

今年西部大学共招26个专业,工商管理、国际商业经济学、国际经济与贸易、商业发展、国际关系、匈牙利语研究、人文科学、英文教师专业、社会教育学、

旅游及酒店管理、康复及健康改善、环境保护工程、自然保护工程、木材工业工程、工业设计工程、机电一体化工程、商业信息技术、土地测量和土地管理、应用环境研究、工程技术管理、康复及健康改善、音乐专业、手工艺品、食品工程、农企与农业发展工程、农业工程。

如果想了解更多留学资讯,可5月18日到本报举办的第6届烟台国际教育展上与专家面对面交流。将有来自美国、英国、德国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国、新西兰等校方代表参展。

展会时间:5月18日上午9:00-12:00

展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼

预约电话:13688690081 18660095750

○校园播报

### 烟台十中: 成立英语俱乐部

近日,烟台十中组织部分爱好英语的同学成立了烟台十中英语俱乐部,并聘请了来自加拿大的外教蒂姆先生来校授课。通过俱乐部的活动,同学们感受到了一种全新的语言环境,学习英语的兴趣也更加浓厚了。 通讯员 于庆华

### 牟平区玉林店镇初级中学: 进行H7N9预防工作

近日,牟平区玉林店镇初级中学在全校普及禽流感预防工作。学校对学生讲解H7N9禽流感的症状及预防措施,要求全体师生要加强体育锻炼增强抵抗力并尽可能减少与禽类不必要的接触。 通讯员 吕守红

### 牟平第二实验小学: 开设安全与自救课程

近日,牟平区第二实验小学通过开设《学生安全预防与自救》校本课程。课堂上,老师利用生动形象的教学方式,教给学生有关校园生活、家庭生活、突发事件、网络安全、交通安全、求救电话的使用等方面的安全预防与自救知识,受到全体学生的欢迎。 通讯员 常筱华 韩伟

### 牟平区实验中学: 音美教师比练基本功

近日,牟平区实验中学派出了多名优秀音美教师,积极参与了牟平区举办了首届中小学音乐、美术教师教学业务技能大赛。通过此次大赛,学校音美教师队伍中形成大练基本功的良好氛围,很大程度上提高了教师适应新课程教学能力。 通讯员 王辉

### 五里头小学: 开展“世界地球日”活动

近日,五里头小学开展“世界地球日”系列教育活动。学校通过活动呼吁学生在生活学习中做好环保工作,爱护环境,保护地球。通过活动,孩子们在环保方面有了比较明显的改变。 通讯员 杨世钧 初美萍

### 烟台大学附属中学: 师生以爱心传递温暖

“4·20”雅安地震牵动着附中全体师生的心。烟大附中的师生们也通过各种方式,为地震灾区同胞送上自己的祝福和爱心。22日,在周一的升旗仪式上,烟大附中师生首先为地震遇难者默哀,并打出“祈福雅安”的横幅,表达对灾区同胞的关心和祝福。师生们还在微博上写上情寄灾区。 通讯员 王群 桑丽艳

### 烟台双语实验学校: 开展祈福雅安活动

4月22日,双语学校全体师生在操场上举行了国旗下的演讲“祈福雅安,献爱心”活动,倡导一方有难,八方支援,师生们与雅安灾区小朋友心灵相通,奉献自己的力量,积极为雅安灾区小朋友献爱心;各班级开展寄语雅安,为灾区小朋友写一封信;开展祈福雅安等作文撰写征集。师生们用各种各样的行动,祝愿灾区雅安,为灾区小朋友重建家园,送去温暖,献一份爱心。 通讯员 杨超

# 学雅思怎样摆脱中文思维

## 北京环球雅思名师告诉你

□专刊记者 王双

近年来,雅思考试已经成为中国考生出国学习及在英语环境中工作的首选英语考试之一。2012年全球共有近两百万人次参加雅思考试,中国地区的考生数量也呈现了两位数的强劲增长趋势。用雅思成绩去申请美国留学的人数也持续性增长,截至目前,美国已经有超过3000所院校接受雅思成绩,包括所有的常春藤盟校,排名前100的学校也都向雅思敞开了大门。 每年雅思考试都会成为广大

考生关注的热点,2013年雅思考试将有哪些变化?4月24日,记者来到了位于芝罘区南大街11号壹通国际10层的北京环球雅思烟台分校进行采访。北京环球雅思烟台分校咨询主管杜朝霞告诉记者,2013年的雅思考试听力部分和作文部分的难度将进一步增大。据杜老师介绍,从英国文化协会对历年全球学生雅思考试的情况来看,在听、说、读、写四项考查内容中,中国学生的阅读和听力较好,但中国考生平均成绩明显低于全球平均成绩,主要原因是写作成绩偏低。

杜老师告诉记者在中国环境长大的学生,不管英语水平多高,总摆脱不了用中文思维模式。只有少数英语水平高的学生,一个中文概念刚在脑海形成,英语表达马上出来,而对于大多数英语水平一般的学生要把这个中文意思用英语表达出来,不仅要花很多时间,而且英语表达常出错。长期以来,为了提高英语写作水平,众多考生都采取了传统方式是一靠背,二靠读。这两个方法看似有效,但是,这两个方法也有其固有缺陷:一是耗时多,二是没系统,三是没

有效率。 据了解,北京环球雅思每年培训学员超过45万人次,2013年重金打造北京环球雅思烟台分校,北京环球雅思名师将带领专家团队,以实效、权威、精炼的讲授,同烟台学子一起把脉,决胜2013雅思考试! 迎开业上门即赠送:1、北京名师考前冲刺班(5月4日开班),2、北京名师王陆、杨凡老师课程,3、VIP一对一雅思课程3小时,4、《王陆807词汇加汇》+《北京名师学习光盘》名额有限! 咨询电话:13688690081

# 留学前读国际学校更有利

## 烟台耀华国际教育学校成烟台学子最佳选择

□专刊记者 王伟凯

目前有很多家长还在犯愁:孩子到底到哪所学校读高中可以对未来的发展最有利?记者走访了很多所学校后了解到,烟台耀华国际教育学校的国际初中及国际高中是很好的选择,尤其是有留学计划的学生就读耀华国际学校更有优势。

记者了解到,耀华国际教育学校隶属的教育机构已经有80多年的办学历史,在国内外多个城市及地区设有分校,烟台耀华学校于2000年建校,已有13年的办学历史。学校设有国际幼儿园、国际小学部、国际初中部、国际高中部以及大学预科部。

在初中阶段,耀华为学生提供独一无二的融合剑桥国际初中及中国国家教育课程精华的初中课程。比如初中数学课程可以使学生同享中国数学课程的知识系统性和西方数学课程的应用性,既让学生熟练扎实学习了数学知识,也极大启发了学生的思维和创造性,提高了他们的数学应用能力。在英语学习中,

来自美国、英国、澳大利亚等国家的专业外籍教师不仅仅教授纯正的英语,而且用英语来教授学生学科知识,让学生的英语能力得到深层次的提高。学生初中毕业后可以继续就读国际高中或者转到中国的公立高中,从历届初中毕业生情况来看,无论升入哪一种类型的高中,学生在综合素质、英语能力、适应性、创造性、领导力等方面,都表现得拔萃。

耀华国际教育学校推行“全人教育”,不仅要求学生取得优秀的学业成绩,而且要培养学生的创造性、领导力、自信心、责任心,使学生具有敏锐的思维、积极的进取心、良好的自我管理能力、出色的社会交往及沟通能力、较强的团队合作能力等,而言之,是培养学生未来成为全面发展的优秀世界公民。

记者了解到,学校还积极给学生提供各种条件和机会,促进学生的发展。耀华在过去的一年中,策划的中英文周、科学周、数学周等各种学科活动不仅帮助同学们发现、体验学习之趣,更



历练了个人沟通、组织及团队合作技能;运动日、音乐会、艺术展为同学们体育、音乐及艺术潜能的发挥和展示提供了充足舞台;英文网上阅读课程和中学的PSEP(听说英语)、ELWAT(和老师共进午餐)活动极大地推动了同学们练习使用英语的积极性;“无墙教室”之远足活动,拓展训练和社区服务在拓展视野的同时也培养了耀华学子个人综合素质及社会责任感

耀华校园行所闻所闻总是让人难以忘怀:孩子们脸上洋溢的发自内心的笑容;中外籍学生共同给孩子上课的生动画面;校长室里中外方校长跟孩子谈话的亲切情景;稚嫩的小学生用流利的英语与外教交流的场景;初中的郑焯等同学获得加拿大滑铁卢大学国际数学竞赛满分的优异成绩时的合影照片……相信,在这里孩子能够得到不一样的成长。